
 

 

 

  )01.07.2022( פתרונות
  

  

  שוויונים הבאים: -מצאו את כל המספרים הממשיים שעבורם מתקיימים האי.  1
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1ב.   24 10 25x x x                                                               )9 (נקודות  
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0,2]מצאו את כל המספרים הממשיים בקטע   .2  ]  המקיימים את המשואות
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2 -ניזכר תחילה ש א.פתרון: 
sin cos
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21-מאחר ש s רק הפתרון רבע הוא רלוונטי ולכן
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4טבעי אי זוגי  nא. הוכיחו שלכל  . 4 7n n נקודות) 10(ללא שארית                  11מתחלק ב  

  נקודות) 7(ללא שארית? נמקו.   44-טבעי עבורו הביטוי שבסעיף א' מתחלק ב nב. האם קיים 

  

  להציג הוכחה אחרת.ניתן להוכיח את הטענה באינדוקציה, אך בחרנו  א.  תרון:פ
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-) ואיזוגי ולכן הוא עצמו איזוגי ואינו מתחלק ב4nשל מספר זוגי ( ב. הביטוי הנתון הוא סכום

  ללא שארית. 44-טבעי שעבורו מתחלק הביטוי ב  nטבעי ולכן גם אין  nלשום  2
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n,היו י. 6 k 2, מספרים טבעייםn k  .  

  תלמידות.  k-תלמידות ובתוכן גם דנה ורונית. ועד כיתה מורכב מ 2nבכיתה 

  נקודות) 4(                       א. בכמה דרכים ניתן לבחור ועד כיתה הכולל את דנה ורונית?

  נקודות) 4(ב. בכמה דרכים ניתן לבחור ועד כיתה הכולל את דנה אבל לא כולל את רונית? 

  נקודות) 4(                    ועד כיתה שאינו כולל את דנה ולא את רונית?  –ג. בכמה דרכים 

 ד. הוכיחו (אלגברית) את הזהות
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  

 
והסבירו את הקשר בין   

   נקודות) 5(              הכיתה תחת האילוצים שבסעיפים הקודמים. זהות זו לבין בחירת ועד

2kלבחירה זו של הועד יש לצרף לדנה ורונית א. פתרון:    תלמידות מתוךn  ולכך יש
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n

k
 
 
 

  אפשרויות.  

1kב. לבחירה כזו יש לצרף לדנה   חברות ועד מתוך ה-n  שאינן דנה או רונית ולכך יש

1

n

k
 
 
 

  דרכים.  

תלמידות הכיתה שאינן דנה או רונית  n-חברות הועד נבחרות מ kבבחירה כזאת כל ג. 

ולכך יש 
n

k
 
 
 

  אפשרויות.  

בהתאם  3קבוצות זרות,  4ד. את קבוצת כל ועדי הכיתה האפשריים ניתן להציג כאיחוד של 

לאילוצי הבחירה בשלושת הסעיפים הראשונים ועוד אחת בחילוף דנה ורונית בסעיף ב'. אגף 

שמאל מבטא את מספר הועדים הכולל והמחוברים באגף ימין מבטאים, כמוכח, את גודלי 

 תת הקבוצות האמורות.


